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都处在（西半球） 我国一年可出现春夏两次汛期的河流主要

分布（东北地区） 按自然带的纬度地带性分布规律，地中海

沿海的主要植被应当是（亚热带常绿硬叶林） 马来西亚产量

居世界首位的是（橡胶） （埃及）的人口和城市集中分布在

尼罗河谷地及三角洲 美国和中国相似的地理特征有（气候的

大陆性都 比较明显） （南极）纬度最高，跨经度最广。 我国

乐部地区雨季早晚不同的主导原因是（夏季风进退的迟早不

同） 我国河流（内流河通党是季节性河流，夏季过后经常发

生断流） 我国从东向西排列，分别位于地势第三级阶梯，第

二级阶梯，第一级阶梯的旅游景区是（庐山，黄果树瀑布，

青海省塔尔寺） 从沈阳到广州，走最近路线，沿途经过的主

要交通枢纽有（北京，石家庄，郑州，株州） 我国土地资源

利用的基本国策是（十分珍惜和合理利用每一寸土地，切实

保护耕地） 都是在新技术革命中出现的工业部门是（半导体

，核工业） 即是粮食主产国又是主要出口国的（美国，法国

） 使农业实现现代化的主要因素是（农业技术改造） 世界气

候变暖的主要原因是（大气中的二氧化碳含量不断增加） 我

国青藏高原资源较少的是（煤炭，石油，天然气） 我国江淮

一带梅雨快要结束的时期是（西部地区高山上的冰川融化成

水补给给河流） 我国地入地势二级阶梯上的商品粮甚佳地是

（成都平原） 德国鲁尔区（有丰富的煤炭资源，有雄厚的科

技优势，有发达的农业作为基础，没有便得的水陆交通） （



巴西）是咖啡，可可，蔗糖，大豆的主要出产国，是世界上

公次于美国的第二大农产品出口国 我国营造三北防护林的主

要作用是（防风固沙，保护农田） 加入WTO之后，面对与美

国等发达国家农业生产的竞争，中国农业生产的根本方向应

当是（农业产业化经营，建立高效农业体系） 协调人类与环

境关系的根本问题是（控制人口增长，提高人口素质） 美国

五大湖（西侧有丰富的铁矿，又有五大湖便利和廉价的水运

） 上海宝钢的工业布局属于（临海型） 我国能源（华北地区

煤炭资源丰富，而长江以南各省缺乏） 阿拉伯人都是（白种

人） 从大兴安岭森林到内蒙古草原，直到新疆塔史拉玛干沙

漠，这种植被变化属于（经度地带性分布） 我国从东北地区

直到南部沿海地区，农作物从一年一熟到两年三熟，再到一

年两熟到三熟，决定这种耕作制度的自然因素是（光热条件

） 珠江三角洲地区出口加工业实现经济起飞，主要是依靠（

劳动力密集优势，劳动力人格低廉） 自然原因引起的有（某

些地方病发作） 在自然状态下北半球河流右岸冲刷较为严重

（是由地球自转引起） 中纬度大陆东西两岸气候类型不同，

其主要原因是（大气环流不同） 在太平洋热带，副热带海区

，位于北半球大洋西侧的洋流是（日本暖流） 地壳中含量最
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